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1. ПОДАТОЦИ ЗА ПРЕЗЕМАЧОТ 

 
1. Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит, со седиште во Индустриска 

зона на општина Драма, Р. Грција, со ЕМБС 51691219000 застапувано 

од Kристофорос Павлидис, преку полномошникот Ана Зероска, со 

живеалиште во Прилеп, на адреса ул. Андон Слабејко бр. 33д-24.  

2. ОДГОВОРНИ ЛИЦА 

 
2.1. Податоци за лицата кои се одговорни за информациите содржани во 

Проспектот 

 
 

 Податоци за лицата кои се одговорни за информациите содржани 
во Проспектот, а кои се однесуваат на Павлидис Едно Лице АД 
Мермер Гранит, со седиште во Индустриска зона на општина 
Драма, Р. Грција, со ЕМБС 51691219000 застапувано од 
Kристофорос Павлидис, преку полномошникот Ана Зероска, со 
живеалиште во Прилеп, на адреса ул. Андон Слабејко бр. 33д-24: 
 
- Ана Зероска - Полномошник 

 

 

2.2. Изјава од лицата одговорни за изготвување на Проспектот 
 

„Според нашите уверувања и сознанија и согласно со 
податоците со кои располагаме, под морална, материјална и 
кривична одговорност изјавуваме дека во Проспектот се 
содржани сите податоци кои му се потребни на сопственикот 
на хартиите од вредност кои се предмет на понудата за 
преземање да донесе правилна одлука во врска со прифаќањето 
или неприфаќањето на понудата за преземање, дека објавените 
податоци се вистинити, потполни и точни и дека не се 
испуштени било какви податоци кои би можеле да имаат 
влијание на одлуката на сопственикот на хартии од вредност 
да ја прифати понудата за преземање или не”. 

 

 Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит, со седиште во 
Индустриска зона на општина Драма, Р. Грција, со ЕМБС 
51691219000 застапувано од Kристофорос Павлидис, преку 
полномошникот Ана Зероска, со живеалиште во Прилеп, на адреса 
ул. Андон Слабејко бр. 33д-24. 

 
Ана Зероска 
_____________________________________ 
 

 
 

2.3. Изјава од лицата одговорни за изготвување на Проспектот 
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„Понудата се однесува на сите акционери кои поседуваат 
хартии од вредност и тоа 193.648 обични акции со право на глас 
издадени од Акционерското друштво за производство, 
преработка, трговија и монтажа на украсен камен Мермерен 
Комбинат АД Прилеп (Мермерен Комбинат АД Прилеп). 
Преземачот се обврзува да ја купи секоја хартија од вредност во 
согласност со пропишаните и објавените услови“. 

 

 Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит, со седиште во 
Индустриска зона на општина Драма, Р. Грција, со ЕМБС 
51691219000 застапувано од Kристофорос Павлидис, преку 
полномошникот Ана Зероска, со живеалиште во Прилеп, на адреса 
ул. Андон Слабејко бр. 33д-24. 

 
Ана Зероска 
_____________________________________ 

 

3. ПОДАТОЦИ ЗА ОВЛАСТЕНОТО ПРАВНО ЛИЦЕ КОЕ ВО ИМЕ И ЗА 
СМЕТКА НА ПРЕЗЕМАЧОТ ЈА ДАВА ПОНУДАТА ЗА ПРЕЗЕМАЊЕ 

 
Комерцијална банка АД Скопје (преку Дирекцијата за вршење на услуги со 
хартии од вредност) со седиште на ул.„Васил Иљоски“ бр.3, Скопје, Р. 
Северна Македонија, со даночен број MK4030989254937 и ЕМБС 4065573. 

 
 

4. ПОДАТОЦИ ЗА ЦЕЛНОТО ДРУШТВО 

 
4.1. Фирма и седиште на целното друштво 

 
Издавач на хартиите од вредност на кои се однесува понудата за 
преземање е Акционерското друштво за производство, преработка, 
трговија и монтажа на украсен камен Мермерен Комбинат АД 
Прилеп (Мермерен Комбинат АД Прилеп) со седиште на ул. Леце 
Котески бр. 60А, 7500 Прилеп,  Р. Северна Македонија, регистрирано во 
Централниот регистар на Република Северна Македонија со даночен 
број MK4021978120000 и ЕМБС 4058615 (во понатамошниот текст 
Мермерен Комбинат АД Прилеп). 

 
Основната дејност на Друштвото е вадење на декоративен камен и 
камен за градежништвото, варовник, суров гипс, креда и шкрилци. 

 

4.2. Хартии од вредност на кои се однесува понудата за преземање 

 
- Вид и род: Понудата за преземање се однесува на обични акции со 

право на глас издадени од Мермерен Комбинат АД Прилеп. 
 

- Број на хартии од вредност на кои се однесува понудата за 
преземање: Понудата за преземање се однесува на сите 193.648 
обични акции со право на глас издадени од Мермерен Комбинат АД 
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Прилеп со ИСИН број: MKMERM101015, освен на 4.493.210 обични 
акции со право на глас кои веќе ги поседува преземачот Павлидис 
Едно Лице АД Мермер Гранит. 

 

 

5. ДЕТАЛНИ ИНФОРМАЦИИ ЗА ПОНУДАТА ЗА ПРЕЗЕМАЊЕ 

 

5.1. Услови под кои се спроведува понудата 
 

5.1.1. Цената по која преземачот се обврзува да ги откупи хартиите од 
вредност, односно односот на замена 

    

Преземачот се обврзува да ги откупи сите 193.648 обични акции 
со право на глас по цена од 895,00 денари по акција. 

 

5.1.2. Начинот на утврдувањето на цената по која ќе се откупуваат 
хартиите од вредност, односно односот на замена 
 
Бидејќи со хартиите од вредност кои се предмет на понудата за 
преземање не е тргувано во последните 12 месеци пред 
известувањето за намерата за преземање, утврдената цена по 
која ќе се откупуваат акциите кои се предмет на понудата за 
преземање е еднаква на висината на проценетата вредност на 
хартиите од вредност утврдена од страна на овластен проценител. 
 
 

5.1.3. Датумот на започнување и датумот на завршување на рокот за 
прифаќање на понудата за преземање од страна на сопствениците 
на хартиите од вредност 
 
Рокот на прифаќање на понудата за преземање започнува од 
денот на првото објавување на понудата за преземање, и ќе 
заврши 28 календарски дена по започнувањето на рокот за 
прифаќање на понудата за преземање. 
Рокот за прифаќање на понудата за преземање започнува на 
10.10.2023 година и завршува на 06.11.2023 година. 
 
 

5.1.4. Доколку преземачот утврди праг на успешност, најмалата 
количина на хартиите од вредност на кои се однесува понудата за 
преземање која треба да биде прифатена за понудата за 
преземање да се смета за успешна (за секој вид и род на хартии 
од вредност поединечно), односно најнискиот процент од сите 
хартии од вредност на целното друштво кои преземачот, заедно со 
хартиите од вредност кои веќе ги поседува, треба да го стекне врз 
основа на понудата за преземање за таа да биде успешна 

 
Понудата за преземање се однесува на сите 193.648 акции 
определени во точка 4.2 од овој Проспект. 
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Не се определува најмала количина на обични акции со право на 
глас на кои се однесува Понудата за преземање која треба да 
биде прифатена за Понудата за преземање да се смета за 
успешна. 
 

 
5.1.5. Доколку преземачот во постапката за преземање се стекне со 

најмалку 95% од хартиите од вредност на целното друштво, 
податок дали ќе го користи правото на принудна продажба од член 
63 од Законот за преземање на акционерските друштва 
 
Доколку Преземачот во постапката за преземање се стекне со 
најмалку 95% од хартиите од вредност на целното друштво, тој не 
планира да го користи правото на принудна продажба од член 63 
од Законот за преземање на акционерските друштва. 

 
 
5.1.6. Трошоците што ќе им се наплатуваат на имателите на хартии од 

вредност што ќе ја прифатат понудата (доколку такви постојат) 
 

На имателите на хартии од вредност нема да им се наплатуваат 
трошоци за прифаќање на понудата за преземање, односно сите 
трошоци во врска со понудата за преземање ги сноси Преземачот. 

 
 

5.2. Постапка за прифаќање на понудата 
 

5.2.1. Детален опис на процедурата за прифаќање на понудата 
согласно член 38 од Законот за преземање на акционерските 
друштва 
 
Понудата за преземање се прифаќа со писмена изјава за 
прифаќање на понудата од страна на имателот на акции издадени 
од Мермерен Комбинат АД Прилеп. Изјавата за прифаќање ги 
содржи најмалку следните информации: 

o име и презиме, односно назив и седиште на имателот на 
хартии од вредност кој ја прифаќа понудата за преземање; 

o изјава од имателот на хартии од вредност за прифаќање на 
понудата за преземање; 

o вид, род и количина на хартиите од вредност за кои се 
прифаќа понудата за преземање; 

o сметка во банка на имателот на хартии од вредност на која 
се извршува исплата врз основа на прифатената понуда; 

o овластување на Централниот депозитар за хартии од 
вредност за запишување на забраната за располагање со 
хартиите од вредност и  

o потпис и единствен матичен број на имателот на хартии од 
вредност кој ја прифаќа понудата за преземање. 

 
Согласно член 38 став 2 од Законот за преземање на акционерски 
друштва, потпишаните писмени изјави треба да се испратат на 
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овластеното правно лице, односно банката од точка 3 на овој 
Проспект, на следната адреса: 
 
Комерцијална банка АД Скопје 
Дирекција за вршење на услуги со хартии од вредност, 
„Васил Иљоски” бр.3, 
1000 Скопје, 
 
при што имателите на хартиите од вредност ги резервираат 
хартиите од вредност на посебна сметка во Централниот 
депозитар за хартии од вредност и не можат повеќе да 
располагаат со нив. 
 
Писмената изјава за прифаќање на понудата може да се потпише 
и во просториите на Комерцијална банка АД Скопје со седиште на 
„Васил Иљоски” бр.3, 1000 Скопје и нејзините филијали низ 
Републиката, од 10.10.2023 година до 06.11.2023 година секој 
работен ден од 08:00 до 16:00 часот. 
 
Понудата за преземање се смета за прифатена со денот на 
резервирање на хартиите од вредност на посебна сметка во 
Централниот депозитар за хартии од вредност. 
Согласно член 39, став 3, со резервирање на хартиите од 
вредност од страна на Централниот депозитар за хартии од 
вредност, се смета дека: 

o е склучен договор меѓу прифаќачот на понудата за 
преземање во својство на продавач и преземачот во 
својство на купувач за продажба на хартиите од вредност 
кои се предмет на таа изјава по цена и под услови 
определени во понудата за преземање и 

o прифаќачот на понудата за преземање не може повеќе да 
располага со хартиите од вредност кои се предмет на 
изјавата за прифаќање на понудата за преземање. 

 

 

5.2.2. Податоци за начинот на депонирање на паричниот износ, 
односно банкарската гаранција 
 
Преземачот на сметка на Централниот депозитар за хартии од 
вредност предаде банкарскa гаранциja во вкупен износ од 
2.815.100,00 евра, согласно член 34 од Законот за преземање на 
акционерски друштва.  

 
 
5.2.3. Податоци за рокот и начинот на плаќање на хартиите од 

вредност за кои е дадена понудата за преземање 
 
Плаќањето на акционерите кои ја прифатиле понудата за 
преземање се врши со исплата на парични средства од страна на 
Централниот депозитар за хартии од вредност во рокот предвиден 
во член 50 од Законот за преземање на акционерски друштва, 
односно ро рок од 8 (осум) дена по приемот на Решението од 
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Комисијата за хартии од вредност на Република Северна 
Македонија со кое се утврдува успешноста на понудата за 
преземање. 

 
 
5.2.4. Податоци за роковите и начинот на исполнување на обврските 

на преземачот кои ќе настанат со прифаќање на понудата за 
преземање 
 
Преземачот е должен во рок од 3 (три) дена од истекот на рокот за 
прифаќање на понудата за преземање да објави известување за 
нејзиниот исход, согласно член 47 од Законот на преземање на 
акционерски друштва. Известувањето за исходот на понудата за 
преземање содржи податоци за вкупниот број на лица кои ја 
прифатиле понудата, вкупната количина на хартии од вредност 
кои се предмет на прифатената понуда, процентуалното учество 
на хартиите од вредност кои се предмет на прифатената понуда 
во вкупниот број на издадени хартии од вредност, изјава дали 
понудата е успешна, односно неуспешна, како и опис на причината 
за неуспех во случај кога се работи за неуспешна понуда за 
преземање. 
 
Преземачот е должен во горенаведениот рок (три дена од истекот 
на рокот за прифаќање на понудата за преземање) да достави 
известување за исходот од понудата за преземање до КХВ и 
другите надлежни институции. 
 
Доколку понудата за преземање се прогласи за успешна, 
Преземачот е должен да ги откупи акциите на сите акционери кои 
ја прифатиле понудата за преземање.  
 
Доколку Преземачот во постапката на преземање се стекне со 95% 
од акциите издадени од Мермерен Комбинат АД Прилеп, тој нема 
да го користи правото да ги купи акциите на останатите акционери 
коишто не ја прифатиле понудата за преземање. Принудната 
продажба се врши под условите и на начин дефиниран во член 63 
од Законот за преземање на акционерските друштва. 

 
 
5.2.5. Детален опис на процедурата за исплата на парите по основ на 

прифаќање на понудата, односно издавање или предавање на 
хартиите од вредност за замена 
 
Во согласност со Договорот за вршење на услуги во постапката за 
преземање на акционерско друштво склучен помеѓу Преземачот и 
Централниот депозитар за хартии од вредност на ден 21.09.2023 
година, Централниот депозитар за хартии од вредност е должен 
да ја изврши исплатата на паричните средства по основ на 
прифаќање на понудата за преземање на трансакциската сметка 
во деловната банка што акционерот ја навел во писмената изјава 
за прифаќање на понудата за преземање. Исплатата на парите ја 
врши Централниот депозитар за хартии од вредност во рок од 8 
(осум) дена по приемот на решението од Комисијата за хартии од 
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вредност на Република Северна Македонија со кое се утврдува 
успешноста на понудата за преземање. 

 
 

5.3. Детален опис на условите за откажување на понудата за преземање 
 

5.3.1. Услови под кои преземачот може да ја повлече понудата за 
преземање 
 
Од објавувањето на понудата за преземање и до истекот на рокот 
за нејзино прифаќање, Преземачот може да ја повлече понудата 
за преземање и да отстапи од договорите кои биле склучени со 
прифаќањето на оваа понуда, доколку друго правно или физичко 
лице даде конкурентска понуда за преземање во согласност со 
член 45 од Законот за преземање на акционерски друштва. 
 
Преземачот е должен најдоцна во рок од 1 (еден) работен ден да 
го објави повлекувањето на понудата за преземање. 
Повлекувањето има важност со денот на објавувањето, а 
договорите склучени со прифаќање на повлечената понуда се 
сметаат за раскинати. Истовремено со објавувањето на 
повлекувањето на понудата за преземање, Преземачот е должен 
да ги извести Комисијата за хартии од вредност на Република 
Северна Македонија и овластениот депозитар. 
 

5.3.2. Условите за откажување на прифаќањето на понудата од страна 
на сопственикот на хартиите од вредност на кои се однесува 
понудата за преземање 
 
Во случај на конкурентска понуда за преземање, а согласно член 
43 од Законот за преземање на акционерски друштва, лицата кои 
до објавувањето на конкурентската понуда веќе ја прифатиле 
првата понуда за преземање со потпишување на изјавата од точка 
5.2.1. од овој Проспект, имаат право да отстапат од писмената 
изјава и да ја прифатат конкурентската понуда. 

 
 

5.4. Детален опис на условите за раскинување на понудата за преземање, 
доколку понудата за преземање е дадена со услови за раскинување од 
член 17 од Законот за преземање на акционерските друштва 

 
Понудата за преземање е дадена без услови за раскинување од член 
17 од Законот за преземање на акционерски друштва. 

 
 

5.5. Детален опис на условите за одложување на понудата за преземање 
(условите за одложување мора да бидат во согласност со член 30 од 
Законот за преземање на акционерските друштва) 
 
Рокот за прифаќање на понудата за преземање се продолжува во 
следните случаи и за следниот број на денови, но најмногу до истекот 
на крајниот законски рок од 60 дена од објавувањето на првата понуда 
за преземање, ако: 
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 Преземачот ја измени понудата за преземање согласно со членот 
29 од Законот за преземање на акционерските друштва, рокот за 
прифаќање на понудата за преземање се продолжува за 7 (седум) 
дена и  

 

 е дадена конкурентска понуда за преземање, рокот за прифаќање 
на понудата за преземање се продолжува до истекот на рокот за 
прифаќање на конкурентската понуда, доколку тој истекува 
подоцна, но не подолго од истекот на крајниот законски рок. 

 
Преземачот е должен да ја објави секоја промена на роковите за 
прифаќање на понудата за преземање. 

 
 

5.6. Други значајни информации во врска со понудата за преземање 
 
Преземачот Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит поседува 
4.493.210 обични акции со право на глас издадени од Мермерен 
Комбинат АД Прилеп. 

 

6. ДЕТАЛНИ ИНФОРМАЦИИ ЗА ЦЕЛНОТО ДРУШТВО И ЗА ХАРТИИТЕ ОД 
ВРЕДНОСТ НА КОИ СЕ ОДНЕСУВА ПОНУДАТА ЗА ПРЕЗЕМАЊЕ 

 
6.1. Основни податоци за целното друштво 

- назив и седиште: Акционерското друштво за производство, 
преработка, трговија и монтажа на украсен камен Мермерен 
Комбинат АД Прилеп (Мермерен Комбинат АД Прилеп) со 
седиште на ул. Леце Котески бр. 60А, 7500 Прилеп,  Р. Северна 
Македонија 

- матичен број: 4058615 
 
 

6.2. Основни податоци за хартиите од вредност на кои се однесува 
понудата за преземање 

 

6.2.1. Поединечна и вкупна номинална вредност и број на издадени 
хартии од вредност, по видови и родови 

 
- Број на издадени обични акции: 4.686.858 
- ИСИН број: MKMERM101015 
- Номинална вредност на една обична акција: 1,00 ЕУР 
- Вкупна номинална вредност: 4.686.858,00 ЕУР 

 

6.2.2. Пазарот на кој се тргуваат овие хартии од вредност 
 

Обичните акции на Мермерен Комбинат АД Прилеп се тргуваат 
на официјалниот пазар на Македонската берза на хартии од 
вредност, на сегментот задолжителна котација. 
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6.2.3. Детални информации за тргувањето со хартиите од вредност по 
поединечни видови и родови издадени од целното друштво 

 
- графички приказ на дневната просечна цена на хартиите од 

вредност за последните шест месеци пред објавувањето на 
намерата за преземање (датумот е на x -оската, цената на y-
оската)  
 

1,000.00

1,500.00

2,000.00

2,500.00

3,000.00

3,500.00

4,000.00

Просечна цена
28.02.2023-30.08.2023

 
 

- графички приказ на дневниот обем на тргување со хартиите од 
вредност за последните шест месеци пред објавувањето на 
намерата за преземање (датумот е на x -оската, цената на y -
оската)  

0

50

Количина
28.02.2023 - 30.08.2023

 
6.2.4. Последната пресметана книговодствена вредност на хартиите 

од вредност, по родови 
 

Книговодствената вредност на обичните акции издадени од 
Мермерен Комбинат АД Прилеп пресметана врз основа на 
ревидираните неконсолидирани финансиски извештаи за 2021 
година изнесува 565,22 денари, додека согласно објавените 
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ревидирани неконсолидирани финансиски извештаи заклучно со 
31.12.2022 година изнесува 537,61 денари.  
 
Ревидираните неконсолидирани финансиски извештаи на 
Мермерен Комбинат АД Прилеп за 2021 и 2022 година се 
достапни и на СЕИ Нет на интернет страницата на Македонската 
берза на хартии од вредност на следните линкови: 
 

 Ревидирани неконсолидирани финансиски извештаи за 
2021 година 
https://www.seinet.com.mk/Default.aspx?docID=58648 
 

 Ревидирани неконсолидирани финансиски извештаи за 
2022 година 
https://www.seinet.com.mk/Default.aspx?docID=64165 

 
 

6.2.5. Исплатена дивиденда по акција за последните две години 
 

Друштвото Мермерен Комбинат АД Прилеп нема да исплати 
дивиденда за 2022 година, додека за 2021 година е исплатена 
дивиденда во бруто износ од 211,00 денари по акција. 

 
 

6.3. Податоци за лицата кои дејствуваат заеднички со целното друштво и 
за начинот на нивното заедничко дејствување 

 
Преземачот не поседува информации за лица кои дејствуваат 
заеднички со целното друштво. 

 

6.4. Податоци за првите десет најголеми сопственици на хартии од 
вредност издадени од целното друштво, согласно следната табела 

 

Име и презиме односно назив на 
акционерот* 

Број на хартии од 
вредност по видови, 

родови и класи 

Процент од 
вкупниот 

број хартии 
од вредност 

STONE WORKS HOLDING 
COOPERATIF U.A, Netherlands 

4.182.888 обични акции 89,25% 

PIRAEUS BANK S.A., Greece 468.700 обични акции 10,00% 

Стеван Настески 5.471 обични акции 0,12% 

Нада Андрееска 3.835 обични акции 0,08% 

Љубен Трајкоски 3.324 обични акција 0,07% 

Сашо Стојаноски 1.995 обични акции 0,04% 

Жарко Станојевски 1.790 обични акции 0,038% 

Валентина Николоска 1.790 обични акции 0,038% 

Тони Шошески 1.534 обични акции 0,033% 

Филип Христов 1.054 обични акции 0,022% 
*Листата е изработена согласно акционерската книга од 31.08.2023 година. 
 

6.5. Ревидирани финансиски извештаи за последните две години изготвени 
согласно Меѓународните сметководствени стандарди и Меѓународните 

https://www.seinet.com.mk/Default.aspx?docID=58648
https://www.seinet.com.mk/Default.aspx?docID=64165
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стандарди за финансиско известување и независно ревизорско 
мислење за последните две години изготвено согласно Меѓународните 
стандарди за ревизија 

 
Неконсолидираните финансиски извештаи на Мермерен Комбинат АД 
Прилеп за 2021 година се ревидирани од Грант Торнтон ДОО Скопје, 
со седиште на ул. „Кирил и Методиј“ бр.52б-1/20, Скопје, Р. Северна 
Македонија. 
 
Ревидираните неконсолидирани финансиски извештаи за работењето 
во 2021 година се усвоени од страна на акционерите на Годишното 
собрание на акционери одржано на 20.04.2022 година. 

 

  Извештај на независниот ревизор и ревидирани 
неконсолидирани финансиски извештаи заклучно со 31.12.2021 
година преземени од СЕИ Нет на интернет страницата на 
Македонската берза на хартии од вредност (Белешките кои се 
составен дел на финансиските извештаи се достапни на СЕИ 
Нет) 
(https://www.seinet.com.mk/Default.aspx?lang=MK&docID=58648)  
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Неконсолидираните финансиски извештаи на Мермерен Комбинат АД 
Прилеп за 2022 година се ревидирани од Грант Торнтон ДОО Скопје, 
со седиште на ул. „Кирил и Методиј“ бр.52б-1/20, Скопје, Р. Северна 
Македонија. 
 
Ревидираните неконсолидирани финансиски извештаи за работењето 
во 2022 година се усвоени од страна на акционерите на Годишното 
собрание на акционери одржано на 30.05.2023 година. 

 

  Извештај на независниот ревизор и ревидирани 
неконсолидирани финансиски извештаи заклучно со 31.12.2022 
година преземени од СЕИ Нет на интернет страницата на 
Македонската берза на хартии од вредност (Белешките кои се 
составен дел на финансиските извештаи се достапни на СЕИ 
Нет) 
(https://www.seinet.com.mk/Default.aspx?docID=64165) 

 

https://www.seinet.com.mk/Default.aspx?docID=64165
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7. ДЕТАЛНИ ИНФОРМАЦИИ ЗА ПРЕЗЕМАЧОТ 

 
7.1. Основни информации за преземачот 

 
7.1.1. Име и презиме, адреса и место на живеење (доколку преземачот 

е физичко лице),  односно назив, седиште и матичен (доколку 
преземачот е правно лице) 

 

 Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит, со седиште во 
Индустриска зона на општина Драма, Р. Грција, со ЕМБС 
51691219000 застапувано од Kристофорос Павлидис, преку 
полномошникот Ана Зероска, со живеалиште во Прилеп, на 
адреса ул. Андон Слабејко бр. 33д-24. 
 

 
7.1.2. Претежна дејност на преземачот 

 
081111 – производител со целосен ризик и дистрибутер на 
производи од мермер и гранит. 

 
 

 
7.1.3. Основна главнина 

 

 Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит,  основна главнина 
во износ од 7.967.671,02 евра. 

 

 
7.1.4. Податоци за првите десет најголеми сопственици на акции со 

право на глас издадени од преземачот, согласно следната 
табела 

 
 

 Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит ги има следниве 
основачи/сопственици: 
 

- Долит Инвестментс АД (100%) 
 

7.1.5. Податоци за членовите на надзорниот одбор, управниот 
одбор/одбор на директори на преземачот 

 
 

 Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит, со ЕМБС 
51691219000 и седиште во Индустриска зона на општина 
Драма, Р. Грција е претставувано од следниве членови на  
Одборот на директори и тоа: 
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Презиме Име Својство 

Павлидис Кристофорос Претседател и извршен директор 

Пантелидис Лазарос Заменик претседател 

Димарелис Николаос Член на Одбор на Директори 

Калфопулос Теодорос Член на Одбор на Директори 

Султанидис Симеон Член на Одбор на Директори 

 
 
 

7.1.6. Доколку преземачот е дел од група (посложен деловен систем), 
краток опис на позицијата на преземачот во таа група 

 
 

 
7.1.7. Податоци за друштвата во кои преземачот има мнозинско 

учество (назив, земја во која се основани или работат, процентот 
на сопственост и ако е различен и процентот на гласачката моќ) 
 

 
 
 

7.2. Податоци за друштвата кои во врска со понудата за преземање 
дејствуваат во свое име и за сметка на преземачот 
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Не постојат друштва кои во врска со понудата за преземање 
дејствуваат во свое име и за сметка на преземачот. 

 
 

7.3. Податоци за лицата кои дејствуваат заеднички со преземачот и за 
начинот на нивното заедничко дејствување 

 
 

7.3.1. Име и презиме односно, назив, седиште и матичен број 
 

Не постојат лица кои во врска со понудата за преземање 
дејствуваат заеднички со Преземачот. 

 
 

7.3.2. Начин на нивното заедничко дејствување 
 

Неприменливо со оглед дека не постојат лица кои во врска со 
понудата за преземање дејствуваат заеднички со Преземачот. 

 
 

7.4. Податоци за процентуалното учество и видот на хартиите од вредност, 
како и учеството во правата на глас кои преземачот и лицата кои 
дејствуваат заеднички при објавувањето на понудата за преземање 
веќе ги има во целното друштво 

 
7.4.1. Информации за бројот на хартиите од вредност на кои се 

однесува понудата за преземање со кои преземачот се стекнал 
во последните 12 месеци пред известувањето за намерата за 
преземање 

 
Преземачот Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит поседува 
4.493.210 обични акции со право на глас,  што претставува 
95,87% од вкупниот број на обични акции со право на глас 
издадени од Мермерен Комбинат АД Прилеп. 

 

 
7.4.2. Информации за бројот на хартиите од вредност на кои се 

однесува понудата за преземање со кои лицата кои дејствуваат 
заеднички со преземачот  се стекнале во последните 12 месеци 
пред известувањето за намерата за преземање (за секое лице 
поединечно) 

 
Неприменливо со оглед дека не постојат лица кои во врска со 
понудата за преземање дејствуваат заеднички со Преземачот. 

 
 

7.5. Финансиски извештаи за последните две години на преземачот, со 
наведување на мислењето од ревизорот или да се наведе дека истите 
не се ревидирани 

 
Неревидирани консолидирани финансиски извештаи за работењето на 
Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит во 2021 година. 
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Неревидирани консолидирани финансиски извештаи за работењето на 
Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит во 2022 година. 
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7.6. Податоци за изворите на финансирање на понудата за преземање 
(дали понудата ќе се финансира од сопствените парични средства, 
преку кредит од банка или на друг начин) и за последиците од 
понудата на извештајот за финансиската состојба и извештајот за 
сеопфатната добивка на преземачот или на групата на која и припаѓа 
 
Преземачот, односно Павлидис Едно Лице АД Мермер Гранит, 
понудата за преземање ќе ја финансира преку кредит. 

 
Како последица од преземањето на целното друштво, се очекува 
значително зголемување на вкупната актива и позитивен ефект на 
сеопфатната добивка на Преземачот.  

 
 

7.7. Опис на некои значајни контакти, трансакции или преговори од страна 
на преземачот со целното друштво на кои се однесува понудата за 
преземање или со некои од акционерите на целното друштво 

 
Преземачот има започнато преговори со Одборот на директори на 
Мермерен Комбинат АД Прилеп околу постапката за преземање на 
целното друштво. 

 

8. ОЧЕКУВАНИ ИСХОДИ НА ПОНУДАТА ЗА ПРЕЗЕМАЊЕ 

8.1. Цел на понудата за преземање 

 
Примарна цел на Преземачот по успешното спроведување на 
преземањето е подобрување на финансиската кондиција на целното 
друштво, како и зголемување на ефикасноста и рентабилноста и 
воведување на иновации. 
 

8.2. Намерата и плановите на преземачот во однос на идното работење на 
целното друштво, и ако понудата за преземање има влијание и во 
однос на идното работење на преземачот – правно лице 

 
Преземачот смета дека оваа понуда за преземање позитивно ќе влијае 
на понатамошното работење на Друштвото, во кое Преземачот има 
намера да делува на активен начин. Очекуваното позитивно влијание 
на идното работење се гледа во можноста на Друштвото да ги користи 
постојните капацитети, а преку натамошно инвестирање во опрема и 
недвижнини да придонесе за реализација на зголемени приходи и 
профит на самото Друштво. 

 
Преземачот исто така смета и очекува синергијата на активностите да 
помогне Друштвото да прерасне во поконкурентна компанија. 

 
8.3. Деловната политика на целното друштво по преземањето 

 
8.3.1. Планираниот начин на управување со целното друштво 
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Преземачот очекува да продолжи со сегашните деловни 
политики на Мермерен Комбинат АД Прилеп сѐ додека тоа го 
дозволуваат случувањата во макроекономијата и деловното 
окружување. 
Согласно Статутот на Мермерен Комбинат АД Прилеп, 
управувањето на Друштвото е организирано според едностепен 
систем преку Одборот на директори. Притоа, Преземачот 
планира да продолжи со сегашните деловни политики на 
Мермерен Комбинат АД Прилеп и не планира промени во 
начинот на управување на Друштвото. 

 
8.3.2. Политика на преструктуирање на целното друштво 

 
Преку своите управувачки права Преземачот најпрвин ќе се 
посвети на стабилизирање на работењето на Мермерен 
Комбинат АД Прилеп. 
Преземачот планира Друштвото да ја задржи својата основна 
дејност. Преземачот има намера да спроведе детална анализа 
на моменталната организациона поставеност во Друштвото, која 
ќе има за цел да ги детектира моменталните слабости, а врз 
основа на која понатаму би се спровеле соодветни мерки за 
нивно отстранување и подобрување на работните процеси. 
Преземачот планира да го поедностави процесот на управување 
со Друштвото преку ефикасно распоредување на ресурсите во 
сите организациони нивоа, со цел носење на поквалитетни 
одлуки и зголемување на продуктивноста во секој сегмент од 
работењето. 

 
8.3.3. Политика на вработување (податоци за политиката за заштитата 

и зачувувањето на работните места на вработените и органот на 
управување, вклучувајќи и податок за секоја измена на условите 
за вработување) 
 
Преземачот смета дека оваа понуда за преземање, како и 
спроведувањето на стратешките планови на Преземачот нема 
да влијаат негативно на вработените на Друштвото. Преземачот 
планира да ги задржи постојните вработени и има за цел да 
влијае на усовршување на технологијата, унапредување на 
деловниот процес со цел зголемување на продуктивноста, а со 
тоа и модернизација на процесот на управување со човечки 
ресурси.  
Дополнително, согласно условите на пазарот и општата 
економска состојба, Преземачот планира да изврши и 
доквалификација на постоечките вработени. 

 
8.3.4. Податоци за стратешките планови на преземачот за целното 

друштво, вклучувајќи и податоци за можното влијание на 
вработувањето, дејноста што целното друштво ја врши, 
средствата на целното друштво и неговите идни обврски, како и 
седиштето на целното друштво 
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Во моментот Преземачот не планира да изврши промена на 
основната дејност. 
Преземачот смета дека преку идните инвестициски активности и 
квалитетното управување со средствата и обврските на 
Друштвото, ќе се постигне поекономично работење. 
Преземачот планира развој во истата индустрија. 
Исто така, со евентуално зголемување на обемот на работење, 
би се создала можност за отварање на нови работни места. 
Преземачот планира да го задржи постојното седиште и да ја 
извршува примарната дејност што ја има Мермерен Комбинат 
АД Прилеп. 

 
8.3.5. Распределба на добивката на целното друштво 

 
Профитот на Мермерен Комбинат АД Прилеп првенствено ќе се 
користи за зајакнување на билансната состојба на друштвото, на 
кој начин ќе се овозможи друштвото на полесен начин да 
обезбеди ефтини кредити од деловните банки, кои ќе се 
користат за инвестирање во еколошки проекти и проекти за 
енергетска ефикасност, како и за непречено тековно работење. 
Главниот фокус на политиката на распределба на добивката е 
зачувување на показателите на солвелтност на здраво ниво и на 
обезбедување на тоа распределбата да нема негативен ефект 
врз состојбата на ликвидност на Друштвото. 
 

8.3.6. Промени на статусот на целното друштво 
 
Преземачот нема намера да ја менува формата на Друштвото. 

 
Изјавуваме дека информациите наведени во Проспектот се вистинити и 
дека Проспектот ги содржи сите податоци кои на сопствениците на 
хартиите од вредност им се неопходни за да можат да донесат соодветна 
одлука во врска со прифаќањето или неприфаќањето на понудата за кои 
знаеме или треба да знаеме. 
 
 
 

Понудувач 

Павлидис Едно Лице АД 
Мермер Гранит застапувано од 
Kристофорос Павлидис, преку 
полномошникот Ана Зероска 
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